

# 凝心聚力谋发展 服务群众解难题

# 太白县10个重点项目集中开工

渭滨区新建路东社区:

# 小区荒地巧改造 居民休闲添新景



群众在荒地栽种花草

本报讯 近日,渭滨区金陵街道新建路东社区工作人员带领辖区部分党员、群众,自带工具,将一块荒地平整后种上了花草树木。社区群众高兴地说:“多亏社区给大家解难题,来年春天这里肯定会变成充满生机的小花园!”

前不久,新建路东社区工作人员了解到辖区河堤新村18号楼南侧有一块约200多平方米的荒地,由于位置相对偏僻,这里长期无人管理,长满荒草,垃圾遍地。尤其到了夏天,蚊蝇滋生,严重影响周边居民的生活。针对这块荒地的实际情况,社区通过走访群众听取意见、召开会议研究方案,最终决定把这块荒地改造成一个小花园。“我们用社区经费购买了花草树木,组织党员群众参与,在这块荒地种上了格桑花、桂花、樱花等,等到来年,这里的环境肯定会大变样!”新建路东社区相关负责人表示,今后社区将组织辖区党员、志愿者共同参与绿化管理,彻底改善居民的生活环境。

本报记者 邓亚金

本报讯 近日,太白县举行2019年重点项目四季度集中开工仪式,阳光里住宅小区、宏悦大酒店、省水务集团水务信息化工程等10个重点项目集中开工,总投资17.74亿元。

今年以来,太白县把项目建设作为加速追赶超越、实现绿色崛起的重要支撑,围绕推进县域经济高质量发展,狠抓招商引资,加快项目建设,优化营商环境,太凤高速、龙王河水库、虢川河一河两岸开发等一批重大项目进展顺利,前三季度全县地区生产总值增长9%,固定资产投资增长28%,主要经济指标增速位居全市前列。

当天开工的10个重点项目总投资17.74亿元,年度投资5.25亿元。这批项目涵盖生态农业、全域旅游、基础设施建设等多个领域,既突出了投资拉动、基础先行,又体现了产业支撑、民生改善。项目的顺利开工,将为太白县经济社会发展注入新的生机与活力,促进县域经济持续稳定增长。

市领导景耀平、富君、王虎贤参加开工仪式。

本报记者 裴兴斌

# 拓宽领域深化产业合作

## 我市积极提升苏陕扶贫协作成效

本报讯 11月18日下午,全市苏陕扶贫协作工作推进会召开。记者从会上获悉,在做好苏陕扶贫协作“规定动作”的同时,我市和徐州市不断深化产业合作,提升协作成效。

今年以来,我市认真落实东西部扶贫协作各项决策部署,不断深化与江苏省徐州市合作交流,扩大帮扶成果,携手打好精准脱贫攻坚战,两地在人才交流、扶贫协作、产业合作、劳务协作、社会帮扶等方面结出了硕果。我市在苏陕扶贫协作中深化产业合作,签约扶风县年产20万平方米铝合金模板及钢背楞项目、江苏国源麟游30万千瓦风电开发项目,目前项目进展顺利。

市委常委、副市长曾德超在会上强调,各受援县、各有关部门要提高政治站位,增强行动自觉,全力加快苏陕协作项目建设,努力提高水平、扩大成效,确保我市苏陕扶贫协作工作走在全省前列。同时,要聚焦问题短板,抓紧安排明年各项工作,为下一阶段苏陕扶贫协作打下坚实基础。

本报记者 秦玮玮

# 帮企业解难题 为扶贫出点子

## 市领导赴眉县开展主题教育专题调研

本报讯 11月18日,副市长李瑛带领市发改委、市工信局、市金融办等部门负责人,前往眉县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研,在联系企业和包抓扶贫村详细了解情况,现场解决实际问题。

当天,李瑛一行先后来到陕西老牛面粉有限公司、陕西兴洲纺织科技有限公司,在实地查看了企业生产工作流程后,与企业员工座谈交流。她提出,各有关部门和金融机构要结合主题教育,加强与企业的对接联系,主动服务,出谋划策,拿出详细的方案和计划,切实解决企业的融资难题。

随后,李瑛一行又前往汤峪镇新联村,和县镇村三级干部围坐在一起,听汇报,拉家常,出点子。她要求,眉县和市级各有关部门要加大对产业扶贫的扶持力度,在扶贫扶智上下功夫,大力支持在贫困村开展职业技能和科技培训,让产业扶贫插上科技的翅膀。

本报记者 符雅琦

## 守初心 担使命 找差距 抓落实

### 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 我市启动财政票据电子化改革

本报讯 近日,市财政局联合市民政局组织举办全市社团会费电子票据改革培训班,拉开了我市财政票据电子化改革培训的序幕。各县区财政局、民政局及市级社会组织票据管理人员共100余人参加培训。

培训会上对全市电子化票据改革基本情况作了介绍,票据管理人员针对社团票据改革中的注意事项作了说明,并特邀省级电子票据软件工程师向大家详细讲解了财政电子票据管理系统建设、使用和操作维护知识。同时,建立“宝鸡市财政电子票据技术支持QQ群”,以帮助解决社团在使用电子票据过程中遇到的技术问题,保障我市财政票据电子化改革顺利进行。

本次改革范围涉及全市社会团体,采取统一启动、分步推进的模式,依托已建成的全省财政电子票据管理系统组织实施。设置半年过渡期,即手工票据和电子票据并行,2020年7月1日起,我市社团组织将全部使用电子票据。社团会费票据实行电子开票、自动核销、全程跟踪、源头控制,将全面提高社团会费票据监管效率和水平,为下一步全面推开财政票据电子化改革积累经验。

(冯薇)

# 处处都是营商环境 人人都是形象使者

# 三场诸葛会为岐山支招

## 岐山县召开工业农业旅游发展主题座谈会

本报讯 老工业基地如何重振雄风?一碗臊子面怎样做成大产业?周文化发祥地能否打造出5A景区?11月14日至16日,岐山县邀请汽车产业、农林科技、文化旅游界的专家学者以及相关企业界人士,举办了三场主题座谈会,为全县工业、农业、旅游发展把脉支招。

围绕岐山的资源优势和发展短板,与会专家提出,当前汽车产业发展处于低谷,正是产业转型升级成本最小的时机,岐山要抓住机遇,迎接挑战,走绿色、高端、智能化发展的道路;针对岐山臊子面名气大,相关产业不大的现状,专家提出,把优质粮食、蔬菜、生猪养殖等融入臊子面产业链,做大品牌,做强产业;针对岐山旅游景点多,但旅游产值不大的现状,专家提出,要将着力点放在5A级景区和全域旅游示范区创建上,优化环境,改进服务,让游客喜欢来、留得住。

三场主题座谈,为岐山发展指明了迷津,理清了思路。岐山县有关部门表示,要进一步解放思想、开阔视野,用心、用智、用力打造岐山的美好明天。

本报记者 刁江岭



环卫工人将落叶装袋

## 金渭两区环卫工人——

# 一天清扫落叶37吨

本报讯 11月17日,因刮大风,市区的大街小巷铺满了厚厚的落叶。风停后,环卫工人及时上街清扫清运落叶,成为街头最美的风景。

当日14时许,记者在市区金台大道中段看到,一个个特大号装满落叶的蛇皮袋放在路边,几名环卫工人正在将一堆堆落叶装袋。环卫工人于亚红说,一年就是这段时间最为忙碌,由于落叶太多,不时还有大风,新的落叶不断出现,他们已经忙活了两个多小时,用三轮车已经运送了4车,远远超出平常的劳动量。

随后,记者在市区东风路、经二路等路段看到,不少环卫工人正拿着扫帚、铁锹等工具清理落叶。市城市管理执法局有关人员介绍,为让市区道路尽快恢复整洁,他们及时启动应急预案,调整人力配置,并利用清扫车减轻环卫工人的劳动强度,当天金台区、渭滨区共清扫落叶37吨。

本报记者 杨曙斌

染物总量排放指标为二氧化硫3310吨/年、氮氧化物2393吨/年。目前,园区13户企业仅使用二氧化硫排放指标517吨、氮氧化物排放指标663吨,剩余排放指标短期内完全可以满足煤化工项目环境排放容量需求。水资源保障方面,年平均径流量1.5万立方米的天堂河横贯两亭工业园区,总库容422立方米的长益庙、崔木水库建成投用。冯家山水库向两亭工业园引水工程和普化水库建设项目正在加快推进,这两个项目计划总投资13亿元,建成后,每年可提供4000万立方米的煤化工产业发展用水。

## 科学理念奠定高质量发展之基

煤炭是工业的粮食,具有强大的产业发展张力。近年来,麟游县以煤炭产业

为主线,坚持依托煤、延伸煤、超越煤的可持续发展道路,促进煤炭产业资本与电力、化工、建材等上下游产业有机结合,实现煤向电力转化、向油气转化、向化工产品转化,不断拉伸产业长度,增加产业厚度,推进煤炭资源转化增值。

未来的麟游,将继续加大煤炭行业招商引资力度,积极为煤炭产业转型升级注入强劲动力,通过拉长产业链条,提高附加效益,实现煤炭从燃料到材料、从黑色资源到绿色产业的华丽转身,走循环发展、清洁发展、绿色发展的煤炭资源多元发展之路。

站在新时代的征程上,麟游全县上下信心百倍、豪情满怀,在“以煤为基、绿色开发、多元发展”的富民强县之路上高歌猛进!

## 凤翔县不动产登记局公告

凤不动产公字2019年002号  
周海兵、陈尚娟:  
根据凤翔县人民法院(2019)陕0322执558号执行裁定书和(2019)陕0322执558号协助执行通知书,登记在你们名下位于凤翔县城区秦凤路南段3号京城大厦1号楼04032号房(建筑面积:116.30平方米)的不动产需依法转移登记,请于公告见报之日起30个工作日内将房屋所有权证交回,逾期我局将根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定作废房权证城关镇字第1012570号、1012571号房屋所有权证。  
2019年11月19日

## 转让协议

宝鸡市金台区福多多超市(统一社会信用代码:92610303MA6XDAJD3L),原经营者谢海玲(身份证号:35220219\*\*\*\*\*26),现将本超市经营者变更为谢永强(身份证号:35220219\*\*\*\*\*18),特此声明!  
2019年11月19日

## 通知

李现秋,你已到龄退休,一直未前来办理有关手续,单位多方与你联系未果,现请你于本通知见报30日内前来单位办理退休等有关手续,逾期所产生的一切后果,由你本人自行承担,特此通知。  
中央储备粮宝鸡直属库有限公司  
2019年11月19日

## 注销公告

宝鸡鲲鹏塑料制品有限公司申请注销,注册号:610323100001968,请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,逾期不办,责任自负。  
联系电话:13892751150  
宝鸡鲲鹏塑料制品有限公司  
2019年11月19日

## 挂失

以下证件遗失,现声明作废。

- \* 张志航丢失出生医学证明。
- \* 王鹏丢失身份证,号码为:610302197703120012。
- \* 凤翔县地方税务局(工会经费)丢失开户许可证,号码为:Z7932000019702。
- \* 权鹏丢失营业执照正本,号码为:92610322MA6X9H6U7F。

- \* 陈清波丢失身份证,号码为:350583198802223797。
- \* 杨成成丢失身份证,号码为:61032819830916121X。
- \* 陈会平丢失身份证,号码为:610303197504101624。
- \* 陕西新华发行集团眉县新华书店有限公司工会委员会丢失开户许可证正本,号码为:J7935000341701。
- \* 田润霖丢失出生医学证明,号码为:Q610568936。
- \* 李镇豪丢失出生医学证明,号码为:O610255803。
- \* 宝鸡市金台区郑怀斌建材经销部丢失营业执照副本,号码为:92610303MA6XCCW930。
- \* 宝鸡市金台区郑怀斌建材经销部丢失税务登记证副本,号码为:610326196805141056C1。
- \* 王月青丢失残疾证,号码为:61030319700808301743。
- \* 宝鸡市健生大药房连锁有限责任公司丢失药品经营许可证副本,号码为:陕BA9170012。
- \* 宝鸡市陈仓区车站淑牧阁护肤品店丢失公章一枚。
- \* 宝鸡市陈仓区车站淑牧阁护肤品店丢失财务专用章一枚。
- \* 宝鸡市陈仓区车站淑牧阁护肤品店丢失私章一枚。